
 
 
 
 
« vestigial » est une mutation récessive située le chromosome autosomal 2.  
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                                                                              vg + 
                                 
   
 
 
 
      Génération F2                                 3 [+]      1 [vg]    
 
 
 
 
Gamètes P    Génotypes F1               Gamètes F1  Génotypes F2 
 
 

 vg vg   vg +   
+ vg  + vg +  vg vg  vg vg  +   
+ vg  + vg  +  + vg  +  +   +   
         
         
         
         
         
         

 
 
 

Croisement 1 : Monohybridisme : vestigial x sauvage 


